
 

 
 

 

 نمره                                  شرح سوال                                                                                                            ردیف                                                        

 باشد .  B ( 4 , 1 )و  A ( 2 , 7 )اگر  1

 بین این دو نقطه را بیابید . Mالف ( مختصات نقطه 

  را بیابید .  ABو عمود بر خط  Aب ( معادله خط گذرنده از نقطه 

 

1.5 

]Aقرینه نقطه  ’Aنقطه  2
𝟏
𝟏
]نسبت به نقطه [

𝟐
𝟎
] M  است . مختصاتA’  و طول پاره خطAA’  . را بیابید 

 

1.5 

 معادله زیر را حل نمائید .  3

𝑥4 + 5𝑥2 + 6 = 0 
 

 

1 

𝒚معادله مسیر حرکت یک توپ فوتبال پس از شوت کردن آن به صورت  4 = −
𝟏

𝟐𝟎
𝒙𝟐 + 𝟏𝟎𝒙  . است 

 حداکثر ارتفاع را خواهد داشت ؟ xالف ( به ازای چه مقدار 

 چقدر است ؟ب ( ماکزیمم ارتفاع این توپ 

 ج ( فاصله نقطه برخورد توپ با زمین از نقطه شروع چقدر است ؟ 

 

1.5 

𝟓√+𝟑معادله درجه دومی بنویسید که ریشه هایش  5

𝟐
𝟓√−𝟑و  

𝟐
 باشد .  

 

1 

 معادله سهمی زیر را بنویسید ) راه حل کامل نوشته شود (  6
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 را بیابید .  yو  xباشد  BC II MNاگر  7

 

1.5 

 عکس قضیه های زیر را بنویسید . در صورت نادرست بودن مثال نقض بزنید . 8

 الف ( در هر متوازی الاضلاع قطرها منصف یکدیگرند . 

 ب ( اگر خطی دو ضلع مثلث را قطع کند و روی دو ضلع ، پاره خط های متناسب ایجاد کند با ضلع سوم مثلث موازی است . 

 

1 

 زیر اندازه های خواسته شده را بیابید . در مثلث  9
AH? 
BH? 
HC? 
BC? 

 

 

 

1  

 معادلات زیر را حل کنید .  10

 

√𝟑 − 𝒙 + 𝟓 =  ) الف        𝟎
𝟏

𝒙−𝟏
+

𝟏

𝒙+𝟏
=

𝟓−𝒙

𝒙𝟐−𝟏
 ) ب  

 

1.5 

 .باشد  R-{𝒙𝟏}به صورت  fرا به گونه ای بیابید که دامنه  mمقدار  11

𝒇(𝒙) =
𝟐𝒙 − 𝟏

𝒎𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟕
 

 

 

1 

 توابع زیر را رسم کنید . نمودار  12

1) f(x)=1-√𝒙 + 𝟏 
 

2) y= 2+ 
𝟏

𝒙−𝟑
 

 
 

1.5 

 مقادیر زیر را بدست آورید الف (  13

1) [
𝟏𝟐

𝟕
] 

 
2) [−𝒏] 

 

3)[√𝟐𝟓] 

.D=[−𝟐بر بازه  y=[𝒙]+1ب ( نمودار تابع   را رسم کنید .  [𝟐
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 را بررسی کنید .  y=2-5xالف ( یک به یکی تابع  14

 

 ب ( در صورت یک به یک بودن تابع فوق معکوس آن را بنویسید . 

 

 

1.5 

 بازه ذکر کنید ( 2؟ ) تابع زیر در چه بازه ای یک به یک خواهد بود  15

 

 

 

 

 

 

0.5 

.g={(−𝟏اگر 16 𝟐)(𝟎. 𝟒)(𝟑. 𝟏)} f={(𝟐. 𝟏)(−𝟏. 𝟏)(𝟑. 𝒇باشد حاصل  {(𝟐 + 𝒈  و𝒇 × 𝒈  . را بیابید 
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